



## Referat KFE-møde den 04. maj 2021

### 1. Godkendelse af referat og dagsorden og valg af dagens sekretær (5 min.)

Referatet fra sidst er godkendt. Anna (kontaktperson) vælges til referent.

### 2. Anna fremlægger struktur for brug af Teams og kontakt (10 min.)

Anna (kontaktperson) fremlægger, hvordan hun tænker, at vi skal bruge Teams mere til at gennem vores dokumenter og lave arbejdsgrupper. Anna undersøger, om hun kan blive tilføjet til det nuværende KFE-team i Teams. Hvis hun ikke kan det, så vil alle blive inviteret til et nyt team, hvorfra vi kan samarbejde.

Så snart det er muligt, vil KFE-møderne blive fysiske, da der er enighed om, at det fungerer bedre end online.

### 3. Referat af møde med Borgmesteren d. 28. april (10 min.)

Storm, Viktor og Neel fortæller om mødet med borgmesteren, hvor der særligt blev talt om trivsel og borgmesteren synes, at KFE havde nogle gode ideer angående indsatsen for ordblindhed og tanker om at lave mere netværk mellem elevråd på forskellige skoler. Referatet fra mødet med borgmesteren sendes ud til alle KFE-medlemmerne.

### 4. KFE's hjemmeside skal opdateres (5 min)

KFE-hjemmesiden er ikke opdateret og ingen kan finde ud at logge ind på den. Anna (kontaktperson) undersøger, om hun kan finde nogen, der har kontakt til tidligere medlemmer af KFE, så vi kan finde ud af, om vi kan komme ind på hjemmesiden og begynde at opdatere den. Man kan se hjemmesiden her: [Københavns Fællesråd KFE - KFE's hjemmeside \(elevraad.dk\)](http://Københavns Fællesråd KFE - KFE's hjemmeside (elevraad.dk))

### 5. Anna fortæller om regler for brug af App-writer til eksamen og i undervisningen og kontakt til Wizkids (10 min.)

Anna (kontaktperson) fortæller om reglerne for brug af App-Writer til eksamen og i undervisningen, hvis man ikke er ordblind. Generelt må alle bruge App-writer i al undervisning. Til eksamen må ikke-ordblindeelever kun bruge App-writer til skriftlige fremstilling.

Anna har haft kontakt med Wizkids, som underviser skolerne i App-writer. De vil gerne have et møde med KFE og høre om vores ideer. Der er enighed om, at Anna skal forsøge at få dem med til vores næste møde.

### 6. Arbejdsgrupper

De tilstedeværende medlemmer arbejdede en time på et brev om ordblindhed og App-Writer, som KFE gerne vil sende ud til læsevejledere og skoleledelser. Vi blev ikke færdige.

Der sættes tid af til næste møde til at arbejde videre med brevet.

### 7. Evt. og dato for næste møde

- Næste møde: tirsdag d. 1. juni kl. 15:15-17
- Punkter til næste møde:
  - Hjemmesiden: Kan vi komme ind? Skal den tages ned eller kan den blive opdateret?
  - Tid til at arbejde med brevet til læsevejledere og skoleledelser
  - KFE bidrag til en vejledning til kontaktlærere